
VYHLÁSENIE O PRÍSTUPNOSTI 

Základná škola Park Angelinum 8, Košice, Park Angelinum 8, 040 01 Košice má záujem zabezpečiť 

prístupnosť svojho webového sídla v súlade so zákonom č. 95/2019 Z. z. o informačných 

technológiách vo verejnej správe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov (ďalej len „zákon č. 95/2019 Z. z. o ITVS“) a príslušnými vykonávacími predpismi. 

Toto vyhlásenie o prístupnosti sa vzťahuje na webové sídlo www.zspa.sk 

Stav súladu 

Toto webové sídlo je v čiastočnom súlade so zákonom č. 95/2019 Z. z. o ITVS a príslušnými 

vykonávacími predpismi vzhľadom na prvky nesúladu uvedené nižšie. 

Neprístupný obsah 

Obsah uvedený nižšie nie je prístupný z týchto dôvodov: nesúlad s pravidlami prístupnosti podľa  

§ 14 vyhlášky Úradu podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu  

č. 78/2020 Z. z. o štandardoch pre informačné technológie verejnej správy v znení vyhlášky 

č. 546/2021 Z. z. 

 Niektoré obrázky nesúce informácie nemajú alternatívny text  

 Videozáznamy (nahraté vopred) neobsahujú titulky  

 Niektoré tabuľky nemajú správne definované záhlavie; niektoré zoznamy nie sú korektne 

definované, len pomocou formátovania textu  

 Niektoré formuláre nemajú definovaný účel vstupu Niektoré stránky obsahujú textové prvky, 

ktoré nespĺňajú požiadavku na minimálny kontrast  

 Niektoré zverejnené dokumenty vo formáte .pdf obsahujú text vo forme obrázka  

bez možnosti čítania textu pomocou asistenčných technológií  

 Niektoré formuláre sa pri zmene veľkosti okna na definovanú veľkosť neprispôsobia  

a je posúvať stránku s informáciami v oboch smeroch  

 Niektoré stránky obsahujú netextové prvky, ktoré nespĺňajú požiadavku na minimálny 

kontrast  

 Niektoré stránky obsahujú prvky, ktoré sa zobrazia pri zameraní myšou, ale nie je možné ich 

následne odstrániť pomocou klávesnice  

 Niektoré stránky obsahujú rozbaľovacie odkazy a bannery, ktoré nie sú zmerateľné 

klávesnicou  

 Webové sídlo nemá implementované skiplinky ani iný mechanizmus umožňujúci preskočenie 

obsahu  



 Niektoré stránky nemajú uvedený názov popisujúci ich tému alebo účel  

 Niektoré stránky obsahujú hypertextové odkazy, ktoré nemajú jasný účel odvoditeľný  

zo samotného textu odkazu  

 Niektoré zverejnené dokumenty vo formáte .pdf nemajú definované záložky  

 Niektoré stránky obsahujú prvky, ktoré vyžadujú na ovládanie trajektóriu a neposkytujú 

časovač, ktorý by zabezpečil zotrvanie ponuky [Kritérium úspešnosti 2.5.1 Pohyby 

ukazovateľa] 

 Niektoré dokumenty zverejnené vo formáte .pdf nemajú definovaný jazyk dokumentu  

 Niektoré stránky obsahujú časti, ktoré nemajú definovaný jazyk textu  

 Niektoré formuláre neobsahujú vhodný popis chybného vstupu a vhodné umiestnenie 

takéhoto upozornenia  

 Niektoré formuláre neobsahujú vhodné označenie alebo popis požadovaného vstupu  

 Niektoré formuláre neobsahujú vhodný návrh na opravu chýb v požadovanom vstupe  

 Niektoré stránky obsahujú prvky, ktoré nespĺňajú požiadavky na správnu syntax 

značkovacieho jazyka  

 Niektoré stránky obsahujú prvky, ktoré nemajú definované všetky požadované atribúty, 

alebo sú atribúty prvkov definované nejednoznačne  

 Niektoré formuláre obsahujú stavové správy, ktoré nie sú zamerateľné asistenčnými 

technológiami  

Vypracovanie tohto vyhlásenia o prístupnosti 

Toto vyhlásenie bolo vypracované 14.04.2025 

Vyhodnotenie súladu webového sídla s požiadavkami zákona č. 95/2019 Z. z. o ITVS a príslušnými 

vykonávacími predpismi bolo vykonané samohodnotením. 

Vyhlásenie bolo naposledy aktualizované 7.05.2025 

Spätná väzba a kontaktné informácie 

V prípade akýchkoľvek problémov s prístupnosťou webového sídla nás, prosím, kontaktujte  

na e-mailovej adrese: zspa@zspa.sk  

Správcom a prevádzkovateľom webového sídla je Základná škola Park Angelinum 8, Košice,  

Park Angelinum 8, 040 01 Košice.  
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